



Република Србија
Министарство заштите животне средине
Агенција за заштиту животне средине
Жабљачка 10А, Београд
Број: 353-00-00007/9/2023-02
Београд, 17.3.2023.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 21 MAR 2023		
Орг. јед.	Брсј	Прилог
400	297/2022-06/56	

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Агенција за заштиту животне средине, Жабљачка 10а, подноси

Уређени ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА
НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ
УПРАВЉАЊЕ ИНДУСТРИЈСКИМ ОТПАДНИМ ВОДАМА

Број и датум извештаја о ревизији: Извештај бр. 400-297/2022-06/41 од 15. децембра 2022. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Несврсисходност	<i>навести несврсисходност из извештаја о ревизији</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>навести и описати мере и активности које су предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	

...

II

Несврхисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Налаз 3.1. Приоритет 2. Агенција за заштиту животне средине треба да успостави и примењује писане процедуре ради контроле достављања и контроле тачности достављених података у Национални регистар извора загађивања животне средине који се односе на посредно и непосредно загађивање вода.	Агенција за заштиту животне средине припрема фазу анализе достављања података, као и анализу достављених података који се односе на посредно и непосредно загађивање вода, као и начин прикупљања и контроле података. Са анализом ће се започети након завршеног извештајног периода. Одржан је састанак на тему „Управљање индустријским отпадним водама.“	У току периода од годину дана (приоритет 2) Агенција ће извршити анализу достављања података за посредно и непосредно загађивање вода и припремити одговарајуће писане процедуре за извршење захтева из налаза 3.1.	██████████ Начелник Одељења Националног регистра извора загађивања, индикаторе и информациони систем	У складу са нивоом приоритета тражене мере ће бити донете и примењене у року од годину дана.
2	...				
3					

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

Записник са првог интерног састанка - ревизија „Управљање индустријским отпадним водама“.



Директор

Стефан Симеуновић